
TÁJÉKOZTATÓ 

az egyszerűsített telephely biztonsági tanúsítvány és a telephely biztonsági tanúsítvány 

kiadására irányuló eljárásokkal összefüggésben felmerülő gyakori hibákról  

1. Gyakori hiba, hogy természetes személy nyújtja be a gazdálkodó szervezet kérelmét e-

Papír szolgáltatáson keresztül, azonban az érintett személynek – az erre irányadó 

jogszabályok alapján – igazolnia kell képviseleti jogosultságát. 

  

2. Néhány esetben megesik, hogy a Cég-adatlap egyáltalán nem, vagy annak nem a Nemzeti 

Biztonsági Felügyelet (a továbbiakban: Felügyelet) honlapján aktuálisan közzétett 

változata kerül benyújtásra a Felügyelet részére, amely az általános közigazgatási 

rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény alapján visszautasítást eredményez. 

 

Előfordul, hogy a benyújtott Cég-adatlap  

i. csak részlegesen kerül kitöltésre, annak ellenére, hogy minden pontjára választ kell adni. 

Így különösen nem hagyható el a megszerezni kívánt egyszerűsített telephely biztonsági 

tanúsítvány vagy telephely biztonsági tanúsítvány minősítési szintjének feltüntetése és 

a biztonsági vezetői feladatokat ellátó személy kijelölése; 

ii. a vonatkozó jogszabályokban foglalt rendelkezések figyelmen kívül hagyásával kerül 

kitöltésre, például, telephely biztonsági tanúsítvány kiadására irányuló eljárás során 

ugyanazt a személyt jelölik ki 

a) biztonsági vezetőként és titkos ügykezelőként, vagy  

b) rendszerbiztonsági felügyelőként és rendszeradminisztrátorként, 

annak ellenére, hogy ezeket a tisztségeket egyszerre nem töltheti be ugyanaz a személy. 

 

3. A biztonsági szakvélemény érvényességi idejéhez kapcsolódó gyakori hiba, hogy a 

gazdálkodó szervezet nem a vonatkozó jogszabály által előírt – a biztonsági szakvélemény 

érvényességi idejének lejártát megelőző 180. és 90. nap közötti – időintervallumban 

kezdeményezi a nemzetbiztonsági ellenőrzés alá eső személy (továbbiakban: érintett 

személy) nemzetbiztonsági ellenőrzését. Az előzőekben foglaltakra figyelemmel célszerű 

a rendelkezésre álló időtartam alatt mielőbb kezdeményezni az érintett személy 

nemzetbiztonsági ellenőrzését, annak érdekében, hogy a biztonsági szakvéleménye 

érvényességi idejének lejárata előtt új biztonsági szakvéleménnyel rendelkezzen. 

 

4. Gyakori hiányosság, hogy a Biztonsági Kérdőív Fogadó Rendszer (a továbbiakban: 

elektronikus keretprogram) használatával kitöltött biztonsági kérdőív hozzátartozói 

nyilatkozata papír alapon – zárt borítékban – nem kerül megküldésre a Felügyelet részére, 

bár a nemzetbiztonsági ellenőrzés kezdeményezéséhez szükséges biztonsági kérdőív 

kitöltése során az érintett személy ezt jelezte. A hozzátartozói nyilatkozat más formában, 

így pl. e-mail vagy e-Papír szolgáltatás útján nem nyújtható be a Felügyelet részére, mert 

az adatvédelmi incidenst eredményez, amelyre tekintettel a Felügyelet a dokumentumot 

törli az elektronikus iktatórendszeréből és intézkedik az adattartalmának végleges, 

helyreállíthatatlan megsemmisítéséről. 

 

5. Jellemző mulasztás, hogy az egyszerűsített telephely biztonsági tanúsítvány, illetve a 

telephely biztonsági tanúsítvány kiadására irányuló eljárásért fizetendő igazgatási 

szolgáltatási díj megfizetése elmarad, annak ellenére, hogy az eljárás 2025. május 25. 

napjától díjköteles. 

 



6. Gyakran előforduló hiba, hogy a gazdálkodó szervezet által a biztonsági vezető 

kinevezéséhez, valamint kizárólag telephely biztonsági tanúsítvány kiadására irányuló 

eljárás esetén az adatkezelési engedély és a rendszerengedély kiadásához szükséges 

dokumentumok nem vagy hiányosan kerülnek megküldésre a Felügyelet részére, annak 

ellenére, hogy a vonatkozó jogszabályok értelmében a gazdálkodó szervezetnek a 

hiánytalan dokumentációk benyújtására a Felügyelet erre irányuló felhívásának 

kézhezvételétől számított 15 nap áll rendelkezésre. 

 

 

TÁJÉKOZTATÓ 

az egyszerűsített telephely biztonsági tanúsítvány és a telephely biztonsági tanúsítvány 

érvényben tartásához köthető gyakori hibákról 

 

1. Leggyakrabban előforduló hiba, hogy a gazdálkodó szervezet az újbóli cégellenőrzése 

kezdeményezéséhez szükséges, a Felügyelet honlapján aktuálisan közzétett Cég-

adatlapot nem küldi meg a vonatkozó jogszabály által meghatározott ideig, tehát a 

Felügyelet által kiállított, a cégellenőrzés eredményéről szóló értesítésben szereplő 

dátumtól számított minden ötödik évben a tájékoztatóban szereplő hónap utolsó napjáig, 

valamint abban az esetben, ha a gazdálkodó szervezet alapítása és a Cég-adatlap 

benyújtása között nem telt el legalább két év, a tanúsítvány kiállítását követő második 

évben a kiállítás hónapjának utolsó napjáig. 

 

2. A másik leggyakoribb hiba, hogy a gazdálkodó szervezet a Cég-adatlapot érintő 

változást a jogszabály által meghatározott 30 napon belül nem jelenti be a Felügyelet 

részére. 

 

3. Cég-adatlapot érintő változás bejelentéshez kapcsolódó gyakori hiba, hogy ha 

változással érintett új személy szerepel a Cég-adatlapon – aki nem rendelkezik érvényes 

biztonsági szakvéleménnyel és részére kiállított, a kezelt minősített adatok minősítési 

szintjének megfelelő szintű személyi biztonsági tanúsítvánnyal – és a biztonsági vezető 

nem gondoskodik az érintett új személy nemzetbiztonsági ellenőrzésének 

kezdeményezéséről, annak ellenére, hogy ez jogszabályból adódó kötelezettsége. 

 

A vonatkozó jogszabályok megtalálhatóak a Felügyelet honlapján: www.nbf.hu/jogszabalyok 

http://www.nbf.hu/jogszabalyok

